[fomoe Kk mpyoy u
obopoHe (I'TO)



OnpepeneHue

. [oToB K Tpyay n obopoHe ('TO) — paspabaTbiBaemas
nporpamMmMHasa U HopMaTuBHasi OCHOBa (PU3NYECKOro BOCNUTaAHUSA
HaceneHna Poccun. Perynupyetca «llonoxeHnem o
Bcepoccnnckom ousKynsTypHO-CMOPTUBHOM KoMmnsiekce ,[0ToB K
Tpyay n o6opoHe”



UcnbiTaHuAa

ber 3x10 m

Ber 30, 60, 100 m

Ber 1000; 1500; 2000; 2500; 3000 m

[TIpbKOK B ANWHY C MecTa, TPOUHOM MNPbLIKOK B ASNTUHY
C MecTa 1 NPbIKOK B ANWHY C pa3bera

[loaTtarmBaHmna Ha HU3KOW (M3 BUCA JieXa) N BbICOKOU
(M3 BUCaA) nepeknagnHax

CrnbaHune v pasrmnbaHue pyk B ynope rnexa
[TooHMMaHWe TynoBuLLa U3 NOSOXEHNS Jiexa Ha
cnuHe 3a 1 MUHYTY



UcnbiTaHmnAa

HaknoH Bnepen 13 nosioXXeHmns CToA Ha nosny unu
rTMMHaCTUYECKON CKaMbe HeNnHOYHbIN

MeTaHne cnopTMBHOIO cHapsga B Lenb U Ha
OanbHOCTb

PbIBOK rmpu 16 Kkr

[TnaBaHue 10, 15, 25, 50 m

ber Ha nbpkax nnun Kpocc no nepecevyeHHou
mecTHocTn 1, 2, 3, 5, 10 Km

Ctpenbba n3 nHeBMaTU4ECKOWU BUHTOBKU UMK
AJIEKTPOHHOIO OPYXXMS K3 MOSIOXKEHUA cuaqa u
NONOXEHNA CTOSA

Typuctudeckum noxoq ¢ NpPoBEPKON TYPUCTUHECKUX
HaBbIKOB.



Hopmatuebl 'TO

Komnnekc 0yget cogepxatb 11 ctyneHen.
[na kaxxgowu CTyrneHu npeasiaratoTcsl CObCTBEHHbIE HAa3BaHUS.

| ctyneHb: 1—2 knaccel (6—38 ner);

Il ctyneHb: 3—4 knaccel (9—10 ner);
lll ctyneHb: 5—6 knaccbl (11—12 ner);
IV ctyneHb: 7—9 knaccol (13—15 ner);
V ctyneHb: 10—11 knaccel, cpegHee npodeccmnoHarnbHoe obpasoBaHue
(16—17 ner);

VI ctyneHb: 18—29 ner;

VIl ctyneHnb: 30—39 ner;

VIII ctyneHb: 40—49 ner;

IX cTyneHb: 50—359 ner;

X ctyneHb: 60—69 ner;

Xl ctyneHb: 70 net u ctapLue.






